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Tarih  : 05.08.2024 

Sayı : BBDAS/2024-110 

Konu : III Sayılı Listeye (Tütün Mamulleri ve Makaron) İlişkin ÖTV 

Beyannamesinde Değişiklik 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı Dijital Vergi Dairesi üzerinden yapılan 02.08.2024 tarihli 

duyuru ile; son 6 ayda meydana gelen üretici fiyat endeksi artışına göre, III sayılı 

listenin (B) cetvelindeki mallarla ilgili Özel Tüketim Vergisi Beyannamesi 3 (Tütün 

Mamulleri ve Makaron) tablolarında yer alan bazı tütün mamüllerinde maktu ÖTV 

tutarları ile asgari ÖTV tutarlarının güncellendiğine ilişkin duyuru aşağıdaki 

gibidir. 

 

“4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununun 12 maddesinin (5) numaralı fıkrası hükmü 

uyarınca; Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından, yurt içi üretici fiyat endeksinde son 

altı ayda meydana gelen değişim oranı 3/7/2024 tarihi itibariyle %19,49 olarak hesaplanmıştır. 

 

Buna göre, 4760 sayılı ÖTV Kanununa ekli (III) sayılı listenin (B) cetvelindeki mallara ilişkin 

Özel Tüketim Vergisi Beyannamesi 3 (Tütün Mamulleri ve Makaron) tablolarında yer alan 

bazı tütün mamullerinde 3/7/2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere özel tüketim vergisi 

oranları, maktu vergi tutarları ve asgari maktu vergi tutarları güncellenmiştir.  

 

Beyannamelerini verecek olan mükelleflerimizin Dijital Vergi Dairesi uygulaması üzerinden 

“Gerekli Programlar” menüsü altında bulunan Beyanname Düzenleme Programı’nı 

güncellemeleri gerekmektedir. “ 

 

Saygılarımızla; 

                          BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve 

diğer yükümlülüklerin özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda 

konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece 

sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan yazar veya 

müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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